

Каїр + Александрія. Істинне відкриття історії Єгипту

Від 1295 \$USD, 7 днів

Варшава / Ваше місто - Каїр - Мемфіс - піраміди Дахшур - піраміди Саккара - Александрія - Каїр – Варшава

У вартість входить

Транспортне обслуговування в Єгипті; Комфортабельний автобус 6 ночей у готелях 4-5*;
2-разове харчування; Сніданки у готелях + обіди під час екскурсій
Екскурсії, вхідні квитки за програмою;
Інтернет під час екскурсійної програми;
Супровід феєричного гіда

У вартість не входить

Груповий доїзд до аеропорту Варшави;
Міжнародний авіапереліт; Оплата візи по прильоті в Каїр - 25 дол.
Активності в Каїрі; Нічне шоу пірамід (бл. 45 дол.), базар Ель-Халілі
Доплата за одномісне розміщення 395 дол;
Медична страховка;
Чайові, особисті витрати.

Польотні дані з Варшави: а/п Warsaw Frederic Chopin Airport, а/к ЛОТ, економ-клас
1 LO 149 V 15NOV WAW CAI 17:25 22:30 // 2 LO 150 O 21 NOV CAI WAW 12:15 15:25

Пропонуємо груповий варіант доїзду до аеропорту Варшави з гідом (за додаткову плату):

14.11 потяг 019К Київ-Хелм 19:57-05:42 (15.11) + трансфер Хелм - Варшава а/п

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Ви можете приєднатись до туру з будь-якої країни / міста безпосередньо в Каїрі

Готелі/аналогі: Каїр (5н.): Safir Hotel Cairo 5* BB, Александрія (1н.): Sunrise Alexandria Hotel 4* BB

День 1 Варшава - Каїр

Виліт з Варшави. Приліт в Каїр о 22:30 за розкладом, трансфер та ніч у Safir Hotel Cairo 5* або аналогічний.

День 2 Каїр: Національний музей, піраміди Гізи

Сніданок у готелі. Екскурсія по Каїру з відвідуванням Єгипетського Національного музею, оглядом Пірамід Гізи та легендарного Сфінкса (вх.квитки в музей, на територію комплексу пірамід та обід у вартості туру).

Єгипетський музей - це скарбниця давньоєгипетської культури і предмет гордоців єгиптян. Він є найбільшим в світі сховищем предметів мистецтва Стародавнього Єгипту. Огляд Некрополя: піраміди-гробниці та Сфінкс на плато Гіза в передмісті Каїра, який згадується в елліністичній літературі ("Сім чудес світу"). Ніч у Каїрі..

День 3 Мемфіс: піраміди Дахшур і Саккара

Сніданок у готелі. Екскурсія в Мемфіс - столицю Стародавнього Єгипту. Огляд прекрасно збережених пірамід Дахшур: Рожевої та Ламаної - єдина, з якої не зняли облицювання. Переїзд в Саккару – найдавніший некрополь Мемфіса. Огляд статуї фараона Рамзеса II, східчастої піраміди Джосера - найстаршої піраміди в світі, першої піраміди зі священними текстами Унеса, гробниці вельможі Ті. Обід (у вартості туру). Вільний час у Каїрі. Вечірнє шоу пірамід - світломузичне шоу на фоні пірамід (близько 45 дол./ос.). Ніч у Каїрі.

День 4 Каїр: християнський Єгипет, цитадель Саладіна, мечеть Хасана і Ріфаа Шафі

Сніданок у готелі. Екскурсія "Старий Каїр". Християнський Єгипет, коптські церкви: місце порятунку Святого Сімейства під час гонінь царя Ірода та ін.значущих для християнства Сходу церков. Цитадель Саладіна(12 ст), яка є символом міста ,мечеть Мухаммеда Алі (вх.квиток у вартості). Обід у одному із місцевих ресторанів (у вартості туру). Огляд Мечеті Хасана і Ріфаа Шафі - одна з найбільших мечетей у світі і вершина архітектурних досягнень династії мамлюків (середина 14 ст.) Ніч у готелі в Каїрі.

День 5 Монастир Св.Макарія - Александрія: цитадель Кайтбея, катакомби, стела Помпея, сади Мунтаза, римський театр

Сніданок, виселення. Виїзд в Александрію. Дорогою екскурсія в монастир Макарія Великого (Дейр Аба Макар) - коптський православний монастир, 360 р.н.е., з моменту заснування безперервно населявся ченцями.

Переїзд в Александрію - головний порт на Середземному морі й друге місто Єгипту. Екскурсія: цитадель Кайтбея, Александрійські катакомби, стела Помпея, палац та сади Мунтаза, Нова споруда Александрійської бібліотеки, римський театр, церква Св.Марка. Рибний обід (у вартості) у ресторанчику на набережній з видом на Середземне море. Ніч в Александрії у готелі Sunrise Alexandria Hotel 4* BB або аналогічний.

День 6 Александрія: Греко-римський музей - Каїр

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія в Греко-римський музей - другий по значущості археологічний музей країни - 10 000 артефактів фараонського, птолемеївського, римського, візантійського та османського періодів. Повернення в Каїр. За наявності часу радимо відвідати базар Хан Ель Халілі - одне з найяскравіших місць в Каїрі, мекка для істинних поціновувачів екзотики та автентичності. Вільний час. Ніч у готелі в Каїрі..

День 7 Каїр – Варшава / Ваше місто

Сніданок у готелі, виселення. Трансфер в а/п Каїра.

Виліт з Каїру о 12:15. Приліт до Варшави о 15:25 (за розкладом). Завершення програми.